
ALGEBRA I (NMAG 201) – DOMÁCÍ ÚLOHY 1

Termı́n odevzdáńı: 24. 10. 2016 do 10:30 hod.

(1) Najděte všechna celoč́ıselná řešeńı kongruence 15x ≡ 9 (mod 51).
(5 bod̊u)

(2) Spočtěte posledńı dvě cifry č́ısla 1719
21

. (Rozumı́ se ab
c

= a(b
c).)

(5 bod̊u)

(3) Generál poslal do bitvy tiśıc voják̊u. Po bitvě chtěl zjistit, kolik se
jich vrátilo. Nechal je tedy nastoupit do řad po čtyřech a zjistil, že
jeden zbyl stranou. Pak je nechal nastoupit do řad po pěti, to zbyli
tři, a pak ještě po sedmi, to zbyli čtyři. Nakonec je nechal nastoupit
po dev́ıti a zbylo jich šest. Kolik bylo voják̊u?
(5 bod̊u)


